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Generalidades.
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Esquema de 
Vacunación.

No - No he alcanzado a registrarme, las vacunas 
que llegan son pocas

No - En donde vivo no han llegado las vacunas

No - Aún no me toca vacunarme

No - No me he vacunado, prefiero esperarme

No - Por miedo (Postvacuna)

No - No creo en la vacuna

No - Por flojera de registrarme

SI NO

¿TIENES TU ESQUEMA DE 
VACUNACION COMPLETO?

¿POR QUÉ MOTIVO, NO 
TIENES EL SISTEMA DE 
VACUNACIÓN COMPLETO?

71.3%

28.7%

*
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¿Con el posible regreso a
clases presenciales en estas
semanas, qué tan seguro te
sientes de regresar?

¿Por qué te parece importante el 
regreso a clases presenciales?

Regreso a las aulas
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Regreso a las aulas
Preocupaciones ante el regreso
a la presencialidad.

Desventajas o preocupaciones 
identificadas del modelo virtual.
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Deserción escolar
¿Recientemente has pensado en 
dejar tus estudios o pausarlos?

11%

43%

49%

Motivos de deserción.

Principal razón por cuál consideran pausar sus estudios.
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Salud mental.
D e s d e  e l  i n i c i o  d e  l a  p a n d e m i a ,  y  a c t u a l m e n t e  
( f r e n t e  a l  r e g r e s o  a  l a  p r e s e n c i a l i d a d ) ,  q u e  t a n t o  
t e  i d e n t i f i c a s  c o n  l a s  s i g u i e n t e s  a f i r m a c i o n e s :

4.09

3.86

3.47

He tenido 
pensamientos 
violentos.

He recurrido a vicios 
para sentirme mejor 
durante la pandemia.

He tenido pensamientos 
que atentan contra mi 
vida durante la pandemia.

16.68 % 9.27 % 17.24 %
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D e s d e  e l  i n i c i o  d e  l a  p a n d e m i a ,  y  a c t u a l m e n t e  ( f r e n t e  a l  r e g r e s o  a  l a  
p r e s e n c i a l i d a d ) ,  q u e  t a n t o  t e  i d e n t i f i c a s  c o n  l a s  s i g u i e n t e s  a f i r m a c i o n e s :

3.91

3.62

3.29

3.14

No lo he necesitado., 33%

No, no sé a dónde acudir., 9%

No, siento que me juzgarán., 9%

No, me apoyan mis amistades y 
familia para salir adelante., 15%

Sí, me ha servido y creo que 
es muy necesario., 14%

Si, pero no tengo los 
recursos necesarios., 20%
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Vulnerabilidad Económica 
(Estudiantes SEMS)

¿Te pidieron comprar 
manuales para poder 
tomar tu curso?

¿Pudiste comprar los manuales que te pidieron?

G a s t o s  p r o m e d i o  e n  c o m p r a  d e  m a n u a l e s *

$ 647.50 Presupuesto promedio para manuales.
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Intereses del estudiantado.

Además de tus clases, 

¿qué tema consideras el más 

importante que deba 

trabajar tu escuela para 

enriquecer tu formación?

Genero 1%

Medio ambiente 3%

Cultura 4%

Tecnologías 5%

Sexualidad 7%

Salud 7%

Salud 
Financiera 9%

Emprendimiento 10%

Becas e 
intercambios 20%

Manejo del estrés y 
la ansiedad 34%
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Intereses del estudiantado.

2%

5%

5%

8%

9%

10%

11%

11%

12%

14%

14%

14%

20%

25%

28%

31%

34%

35%

Prevención de adicciones (alcoholismo)

Inclusión (Poblaciones prioritarias)

Prevención de adicciones (drogadicción)

Combate de la impunidad (justicia)

Combate a la corrupción

Acceso a arte y cultura

Acceso al deporte

Disminución del desempleo

Desapariciones

Erradicar la discriminación

Combatir las desigualdades económicas

Protección animal

Erradicar la violencia de género

Acceso a la educación

Seguridad pública

Cuidado del medio ambiente

Movilidad (transporte público de calidad)

Acceso a la salud (física y emocional)

¿En qué luchas sociales te parece que la comunidad
estudiantil (y su representación) se deban involucrar?

*Se seleccionaron 3 
categorías como máximo.
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